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アンケート結果（速報）アンケート結果（速報）アンケート結果（速報）アンケート結果（速報）

よく理解できた

71人
22%

おおむね理解できた

176人
56%

あまり理解できなかっ

た

19人
6%

まったく理解できな

かった

9人
3%

無回答

40人
13%

問２問２問２問２ 市からの説明の内容は理解できましたか。市からの説明の内容は理解できましたか。市からの説明の内容は理解できましたか。市からの説明の内容は理解できましたか。

男

120人
38.1%

女

183人
58.1%

無回答

12人
3.8%

問１問１問１問１-1 性別性別性別性別
19歳以下

9人
3%

20～29歳

4人
1%

30～39歳

24人
8%

40～49歳

48人
15%

50～59歳

87人
28%

60～69歳

102人
32%

70～79歳

36人
12%

80歳以上

4人
1%

無回答

1人
0%

問１問１問１問１-2 年齢年齢年齢年齢

66人
43人

10人
7人

3人
8人

30人
12人

3人
16人

9人
8人

5人
12人

19人
0人

41人
7人

4人
0人

12人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人

大聖寺

山代

庄

勅使

東谷口

片山津

作見

金明

湖北

動橋

分校

橋立

三木

三谷

南郷

塩屋

山中温泉

河南

西谷

東谷

無回答

問１問１問１問１-3 地区地区地区地区



大聖寺 山代 片山津 東和 橋立 山中 無回答 総数

23人 8人 6人 19人 1人 11人 3人 71人

22.5% 12.7% 26.1% 34.5% 12.5% 21.2% 25.0% 22.5%

53人 41人 15人 28人 5人 27人 7人 176人

52.0% 65.1% 65.2% 50.9% 62.5% 51.9% 58.3% 55.9%

6人 6人 0人 2人 1人 4人 0人 19人

5.9% 9.5% 0.0% 3.6% 12.5% 7.7% 0.0% 6.0%

6人 2人 0人 0人 1人 0人 0人 9人

5.9% 3.2% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 2.9%

14人 6人 2人 6人 0人 10人 2人 40人

13.7% 9.5% 8.7% 10.9% 0.0% 19.2% 16.7% 12.7%

総数 102人 63人 23人 55人 8人 52人 12人 315人

よく理解できた

おおむね理解できた

あまり理解できなかった

まったく理解できなかった

無回答
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無回答

総数

問２問２問２問２ 市からの説明の内容は理解できましたか。市からの説明の内容は理解できましたか。市からの説明の内容は理解できましたか。市からの説明の内容は理解できましたか。

中学校区別中学校区別中学校区別中学校区別

よく理解できた おおむね理解できた あまり理解できなかった

まったく理解できなかった 無回答


